Montageanleitung

X-Guard Schiebetlire bis 3 m
mit Bodenstutzen 70 x 50 mm

gezeigtes Beispiel:
Schiebetlire mit Zylinderschloss flr
bauseitigen Zylinder, nach links 6ffnend

Schraubensets X-Guard Schiebetiire bis 3,0 m

Art.- Nr. xsetbst

@ 6 Stk. Sechkantflanschschrauben M8 x 65 mm

@ 2 Stk. Sechkantflanschschrauben M8 x 70 mm

@ 8 Stk. Sechskantmuttern M8, mit Flansch

(4) 2 Stk. U-Scheiben M8 - 8,4 x 30 x 2 mm

@ 4 Stk. Sechskant Selbstbohrschrauben 6,3 x 19 mm

Art.- Nr. setgd

(11) 2 Stk. Abdeckplatten Gleitschiene
@ 8 Stk. LK Blechschrauben Torx 4,2 x 19 mm

@ Bodenbefestigungsset setbb1 /5
@ Plastikstopfen (vormontiert)

12 a) = = = = @
i} - - — =
o @ o e | o @ o e
@ e e @
=l e | flomt ke ) S ol e |
ORERNNOY 1O | @ 1® | O H ONERNNON
Oy
T WL | JP 0
2N | | @®
Q o q 0 o q Q O—m- | Lo FH—Q—8 0
D R
0 N 0 o 0 D E@E ® -9 °
o S @
T WL

Gitterelemente einhdngen nach Montageanleitung

"Gittertrennwand mit Bodenstlitzen"

23.011

15.09.2016 / Ih




